

## 開放文學 – 漢文樂園 – 宇宙浪子 第十四回 夜吟應覺月光寒

電腦當局還沒有看出這個事件的危險性，黑金剛便直接與「系統諮詢委員會」聯絡。莫洛契娃聽了大吃一驚，怎麼可能有人想要叛變？她立刻通報人類議會，馬上召開緊急會議，那些德高望重的議員，一個個從虛擬實境中被喚回。震驚之餘，才知道火星地底也有火山，地球並不是永不沈沒的航艦，電腦更不是可以一輩子依賴的靠山！

議長急得滿頭大汗，他責問電腦：「難道這些事你都不知道？」

電腦說：「我知道。」

議長生氣地說：「那你為什麼坐視不管？」

電腦回答道：「我們把所有的資料都匯報上來了。」

議長詫問：「在哪裡？」

電腦說：「在您的報表中！」

議長不高興地說：「那麼多，我怎麼看？」

電腦說：「我不知道。」

議長非常不滿：「你為什麼不先給我整理好？」

電腦說：「根據協定，我只能收集資料。」

議長大怒：「誰規定的？」

副議長比較早進入狀況，連忙打圓場說：「沒有錯，大家都有過共識，電腦不能作決策判斷，這件事是秘書處失職。」

議長清醒了些，心想如果推到秘書處，自己也脫不了干係，便說：「也不能全怪秘書處，這樣吧，成立一個專案小組，由莫洛契娃負責。」

如此這般，莫洛契娃便命黑金剛全權處理，包括指揮電腦、與地方組織協調等等。黑金剛知道責任重大，一個措置失當，便是後患無窮。他立刻請求面謁紅教教主，又邀請熔爐城人類議會議長趙博士同住協商。大家首先確定了三個原則，一、此次行動列為最高機密，不能洩漏任何消息；二、力保人員平安，包括肇事者在內；三、黑金剛任行動總指揮，各界通力合作。

黑金剛知道電腦的通訊碼已被摩爾破解，但思維概念碼尚未受波及。只要避免通訊，摩爾就不能竊聽。他特別請求紅教支援，專案人員一律採用紅教的內部作業系統。此外，大會會程及安全由紅教全權負責，由於趙博士手下只有一批毫無組織的義工，故在三天大會期間，全城皆由紅教接管。

黑金剛研判，桑塔那與摩爾等成敗的關鍵，在於能源的取得。在初，電腦極易通融，「人類自覺會」假學術研究的名義，早已申請到十萬千瓦的電力。為了避免打草驚蛇，黑金剛決定目前暫不切斷電源，等到時機成熟，再一網打盡。

會議完畢，趙博士乘飛雲梭先行離去。黑金剛等人辭別教主，喇嘛一直送到寺門，黑金剛等一再謝辭後，喇嘛才在台階前止步。

黑金剛輕鬆地對小組成員說：「咱們難得有空閒，去爬爬山吧？」

莎莉大感不解，說：「有空閒？你……」

古嚕嚕忙用手肘撞了她一下，說：「好呀！老大，我們比賽，看誰快？」

格瑞達叫道：「我的爺呀！往哪兒爬呀？往下滾還差不多！」

魏德曼說：「不必了，我抱妳！」

千奇指指不遠處一間小屋說：「真有閒情，我建議到那間茅屋坐坐。」

黑金剛看了看，搖頭說：「人太多了，我怕吵！」

千奇笑道：「你怕吵？咱們看誰更怕！」

金頂寺位處火山口頂端，這火山並不高大，只有三百多公尺高，坡度甚為平緩，在一百多公尺高處，即屏開成一扇形，許多房舍就循著山勢一直分佈下去，成為一個面積很大非常特別的山坡社區。

在住宅區與寺廟間的一段坡地，人稱德格林卡（德格意為吉祥之區，林卡即園林）。沿坡除了不絕於途的嘛呢堆、經旗外，經寺方精心布置，栽種了各種奇草瑤花，夾雜在紅牆碧瓦之間，山花夾道、紅紫鬥色，這個地帶也成了絕佳的景點。

在半山之中，又有幾處亭台樓榭，酒旆招搖，不少紅男綠女徘徊其間。從亭中向山下望去，一色紅磚平頂，鱗次櫛比地排列著。再向前伸是一片紅土，緊接著一個方方正正的社區，一條乾河由南到北，蜿蜒繞過。間或有幾處小隕石坑，若非建做遊憩的公園，也被闢成小型社區，宛似紅碗浮翠，別緻玲瓏。

遠處則一直延伸到暗紅的天邊，由於大氣密度不同，電離罩內外的光線，有明顯的折射現象。電離罩恰似一道泛著黃色光芒的弧線，在罩內，紅光略帶橙黃，而在罩外，接近天邊處幾乎呈現血紅，隨著高度不斷變化，由紅而紫，由紫而青。直到天心一帶，竟是清朗的一片鵝黃。

這裡視野廣闊，能見度極高。再加上攝氏二十四度的恆溫，輕風微送，不清也爽。然而最大的特色，還是藏民愛好歌舞的本性，他們不但食前食後有謝神舞，客人來去也有敬酒舞，談情說愛更不乏情歌情舞，就算沒事，也可以來一段自娛歌舞。在這裡最受歡迎的，還是一種流傳已久的「弦子舞」，由胡琴伴奏，男女數人邊唱邊舞，興味無窮。

有人喜歡，就有人厭煩，這裡的電腦最便民的措施，就是音障設備。任何人隨時可以利用音障，隔絕一應的噪音；若想排遣寂寞，也可以把別人的歌聲引到耳邊來。

千奇先找了一個衍翠鋪雲的景點，再命令電腦，把半徑三十公尺內的音障全部取消。這還不說，他又要電腦把噪音水準，自動拉高八十個分貝。

這一道命令下去，可苦了週圍的遊客，突然間四面八方，情歌四起。大家紛紛要求電腦關掉噪音，但是電腦好像有了故障，一律相應不理。遊客不勝其擾，紛紛走避，所幸只要踏出三十公尺之外，一切就恢復了正常。

人都逃光了，黑金剛便把電腦系統關閉，暫時由紅教系統接管。並將該區內外隔絕，成立了臨時指揮中心，開始正式作業。

黑金剛先叫千奇出去，測試了一下內外的系統，發覺隔絕的效果很理想。

接著，黑金剛便向大家說：「明天就是會期了，只可恨官僚作業，幾乎誤了大事。目前只有二十四小時的時間部署，而我們人員不足，設備不夠。最糟糕的是電腦被摩爾滲透了，我們的助力反而成了阻力，各位有什麼意見？」

千奇說：「其實這場戰爭不難打，只要控制住電源，他們還能怎樣？」

百怪說：「笑話，我們想得到，難道他們沒有對策？」

千奇說：「什麼對策？貯存電能？」

百怪說：「當然可能，再不然利用化學電能或其他備用電能。」

千奇說：「如果是少量倒有可能，果真要融化地殼，起碼要上千萬卡的熱能。不要說在火星，連在地球上，這種可能性都不大。」

百怪說：「他們既有能力偷渡到火星來，還能夠弄到這麼多電熱棒，說不定連核子彈都有哩！」

黑金剛接口道：「百怪的看法不無道理，時間不多了，我們得少談多做。原則上莎莉負責聯絡中心，我們就把這個地方佔下來，利用虛擬實境，外頭設計成一座假山，閒人一概不許進來。千奇，百怪，你們負責調查所有能源的狀況，一有消息，不論真假，都要即時傳送匯報。格瑞達，魏德曼，妳們兩個負責檢查這座山頭每一寸土地，看是否已被對方侵入，尤其要注意，如果有磁場變化，一定會有高功率的電流經過。古嚕嚕一個人負責雷達探測，看看地函的情況，我從上空偵測。原則上每個小時由莎莉主動與大家聯絡一次，現在是上午十時，下午四時全體回到這裡匯報。

「大家要注意，在電腦面前要維持常態，有重要情況，便將電腦關掉。彼此對話一定要用微波傳聲，至於環境中電腦的偵測器，我會吩咐電腦，不收集音波，以免洩漏。尤其我們人手不足，少不得要召集其他特遣隊員，各位千萬不能說出電腦的事。」

千奇與百怪透過電腦的協助，找到了人類自覺會電源申請清單。火星上的能源以太陽能為主，由電離罩收集後，統一輸送到二十四個轉運站。每個轉運站都有定點微波發射器，將電源分送到各個接收站。

因為自覺會的特殊需求，電腦當局在金頂寺正南方十公里處，安裝了一高功率的微波轉運塔，可以即時傳送十萬千瓦的電力。千奇檢查使用記錄，這才發覺問題嚴重了，這個轉運塔已經連續使用了十七天，累積「轉運量」已高達千萬千瓦時以上！

千奇連忙關了電腦，利用微波與黑金剛通話：「紅色狀況，紅色狀況，他們已經動手十七天了，地函此時可能已經熔化了！」

黑金剛立刻回答：「知道了，顯然目前他們只剩下最後的爆破工程！我現在在無水河上空，下面河床附近，有大量人類活動的痕跡，卻又查不出電腦記錄。同時，在鄰近一個叫做『愛巢』的社區，電腦訊號異常，卻沒有接到任何抱怨，你們快去查一查。」

千奇與百怪立刻乘坐飛雲梭，趕到無水河。由於人手不足，百怪建議請電腦通知文祥前來幫忙，同時又找了幾位當地的特遣隊員。

千奇與百怪較其他人先到，那無水河真是名副其實，河床、河岸樣樣俱全，就是沒有水流。當年河水經過時，屬於風化早期，可能連泥沙都沒有，殘留在河床上的石塊，多是礫石、稜角分明。好幾條磁浮軌道都直接鋪架在河床上，看去層次分明。由於地質安定，加上電離罩內沒有風雨相侵，這裡的路基只需做到平直即可。

基於人道主義，偷渡客可以自由進入電離罩，但是交通工具則是電腦社會的公物，沒有貝幣或沒有電腦配備的人，無法乘坐。因此，無水河上碎石之間，那條明顯連續的路跡，必定是偷渡客走出來的。

過了不久，他們便在無水河站台上，與三個支援的特遣隊員會合。千奇告訴他們，當前最重要的工作，就是注意無水河畔行跡可疑的人物，他和百怪現在要到另一個地方查看，雙方隨時用紅教系統保持聯繫。此外，要留下一人在此等候文祥，如果認不出來，就用握手的暗號分辨。

隨後，千奇百怪趕到「愛巢」，這裡是山丘上的扇形地帶，一個典型的住宅社區，大約有百十戶人家。藏人習慣以白磚砌砌，一律平頂房屋，房頂、門簷多掛有經幡，窗戶通常刷成黑色，上頭掛有窗帷。有些門戶多以對聯、貼紙等作為裝飾，而只要有對聯的，屋內清一色住的是漢人。

千奇、百怪的腕式電腦中，有很多特別的儀器和工具，其中一項是紅外線掃瞄器。千奇啟動了紅外線，開始在社區中找尋偷渡客。電腦城居民都穿著與私用電腦相連的恆溫衣，偷渡客脫離了電腦社會，雖然也獲得部分技術，能生產一些恆溫材料，但是與電腦所生產的恆溫衣，在質性上還有一段差距，所以不難分辨。

兩人挨家挨戶的探測，在經過一個漢人屋前時，紅外線訊號猛烈地跳動了一下。千奇便對百怪說：「老怪，我受不了啦，先借個地方方便吧！」

百怪會意，便說：「這一家不錯，看看人家開不開恩！我在這裡等你。」

千奇走到門前，不顧門上答錄影機的問題，使勁地敲門，半晌沒有回音。卻聽到百怪的微波傳聲說：「我用體熱偵測器查出，裡面有一男二女。他們都坐在外間，面對你的方向，要小心。」

千奇問道：「附近有沒有人看得見我？」

百怪說：「沒有，快點動手！」

千奇說：「你通知電腦，把這一戶的私用系統暫時關閉。」

千奇說畢，使用力一撞，房門應聲而開。這種房門結構非常簡單，全靠電腦維護。既然電腦停工了，什麼事都可能發生。

門一開，室內的三個人早嚇得魂不附體，其中一個顯然是中亞人。他體格粗壯，手上有把利刃，正架在一位二十幾歲漢族女子的脖子上。另外一個女子也是漢人，年紀更輕，看來只有十幾歲。

那持短刀的男子對千奇喝道：「別過來，我手上有刀！」

千奇兩手一擺，說：「我知道，我也知道你從地球偷渡來的。」

那人大叫：「為什麼電腦讓你進來？你像強盜一樣！」

千奇說：「電腦壞了，你們不是要推翻他嗎？我先把他推翻了。」

千奇一邊說，一邊緩緩地向三人的後方走去。這房子是標準規格，有十平方公尺的空間，卻有非常寬廣的視野，室內佈置得平實淡雅，沒有炫奇鬥怪的擺設。

千奇才走到一半，那人發覺了，怒喝：「站住，不要過來！」

千奇不理他，邊走邊說：「我動不動你管不著，你想殺害這位女士也與我無關。我只是一個尋寶人，因為你們的地下有寶。」

那人說：「你胡說，你再動，我就下手了！」

這時千奇已經走到他們的左側，三人都機靈地轉過身來面向千奇，百怪乘機偷溜了進來。千奇手指著地面，面露歡愉地說：「就是這裡！你們看！你們看！」

三個人不約而同的往地下看，百怪俐落地一衝而上，施展小擒拿，一把將那人手上的刀子奪下來，往屋角一扔，又將那男子兩手扭在背後。在此同時，千奇已把那女子推開，一場危機就此化解。

那男子雖被制服，猶自不停地掙扎。千奇拿出一個瓶狀噴膠器，往男子身上一噴，一層白色膠膜，立即牢牢地黏貼在那人身上。

哪知被救的女士一點也不感激，氣勢洶洶地對二人說：「你們兩個是什麼人？」

百怪把門關上了，笑說：「是你們的救星呀！」

「我們沒有危險，不要你救！」

「啊！刀子擱在脖子上了，還沒有危險？」

「我們是朋友，鬧著玩的！」那女子理直氣壯地回答。

千奇不理她，對那男子說：「好好聽到，你身上這層膠，叫軟金剛，只要一加熱就會收縮，到那時你就了慘了。先告訴我，你叫什麼名字？」

「波班。」

「波班，你們一共有幾個人？」

波班不說，千奇拿出一個引火器，手一揚，引火器頂端冒出一陣火光，那白膠立刻收縮，緊緊地裹住波班的骨架。

波班急得大叫：「我們一共有五十多人。」

千奇冷冷地說：「有進步，什麼時候動手？」

波班問：「動什麼手？」

千奇說：「把火山熔掉呀！笨蛋！」

波班聞言大驚，說：「你怎麼知道？」

千奇說：「我知道的還不止這些！快說！」

波班乾脆把嘴一閉，咬緊牙關，不再開口。

千奇再給膠膜加熱，那膠膜加熱後堅如鋼筋，直勒著波班的骨骼，被膠膜包住的部分深陷下去，暴露在外的肌肉則腫脹如鼓。波班的臉已經變形，青筋像蛇一般從皮膚上鑽了出來，他痛得汗如雨下，卻是咬牙不言。

那個女士忍不住了，大喝：「住手，你們這些強盜！」

百怪道：「我們是強盜，那他們是什麼人？」

「他們是有良知的人！」

「有良知的人為什麼要引爆火山，你可知道那會害死多少人嗎？」

「我們不會傷人的！」

「當然，火山爆發了，也不用你們來傷人了！」

「火山不可能爆發！」

「啊！妳憑什麼保證？」

「告訴你，我是中國的火山專家，林夢寒博士！」

千奇說：「林博士！久仰了，那妳告訴我們吧，明天在哪裡下手？」

那女士說：「你先放開他，否則我不說！」

千奇立刻在波班身上噴了一種化學物質，膠帶便鬆弛了一些。那林博士東張西望，顯然在打什麼主意，千奇見狀，說道：「林博士，我們知道電腦被你們滲透了，此刻整個火星已經被我們接管。如果妳肯合作，事情會變得很單純，否則，妳將會發現，人其實比電腦更殘忍！」

林博士一直得不到電腦的回答，聽千奇這一說，她才知道事機已敗露，現在連求救的管道也沒有了。電腦不幫助人類，這是他們各種沙盤推演中，始料未及的一點。

「電腦怎麼會失效？」

「因為電腦無能，人類群起反抗，我們兄弟順應民心，把他給廢了！」百怪嬉著一張怪模怪樣的笑臉，看來比哭還要可怕。

「你騙我！」

「騙妳幹嘛？別拖時間，快說！」

「說什麼？」林博士眼珠轉動，本來呼救是一點用都沒有，既然電腦失靈了，音障也一定失效，說不定這時呼叫反而有效。她立刻拉開了嗓門，大叫：「救命呀！救命！」

百怪一聽，趕緊捂住耳朵。等她叫了一陣，嗓子都沙啞了，這才走過去，取出噴霧器，打算把她也用白膠綁起來，說：「唉！好久沒有聽到女人叫春了！怎麼變得這樣難聽？是不是學問太高的緣故？可是這樣有什麼用呢？別人的電腦沒失靈呀！」

在一旁的小姑娘，眼看百怪要綁這女人，連忙跑過來，一把抓住百怪的手，求情說：「叔叔能不能行行好，不要綁我媽媽，我知道他們的事，我帶你去！」

「小君！妳要說了，今後我就不認妳！」林博士怒吼道。

「媽！妳什麼時候把我當作女兒了？」

「妳總不能不顧人類的前途吧？」

「妳們說的大道理我不懂，不過妳這些新朋友，沒有一個好東西！」

「住口！妳怎麼可以這樣說？」

「媽！我老實跟妳說吧！波班給我吃了一種藥，他和我睡過覺了！」

「什麼？」林博士尖叫起來。

「現在，妳可知道他們有多偉大了吧？你們成天罵電腦，至少電腦還沒有強暴我！」林小君恨恨地說。

林博士不知從哪裡來的力氣，一把將百怪推到一邊。她一跨腳，騎在波班的身上，對他又打又搥又咬又撞的，哭得震天價響。

千奇不悅，一把將她提起，放在沙發上，說：「我不管妳的家務事，妳不說也得說。告訴妳，什麼人權、法治的，完全要看控制力量。今天在這裡，老子作主，反正這個波班是沒有利用價值了，他又沒有電腦記錄，我先把她宰了，看你說不說！」

林博士哭道：「我說，我說，我完全是被他騙的，我這麼相信他，維護他！他怎麼可以這樣對我？怎麼可以打我女兒的主意？」

千奇說：「妳們的宗旨不是要維護人類的尊嚴嗎？人類尊嚴的定義，就是可以自由自在地犯罪，自由自在地通姦亂倫！」

林博士不理千奇的諷刺，說：「他們基地入口，就在前面不遠，但是外表用虛擬實境掩蓋住了，不帶你們去，你們是找不到的。」

千奇先叫了兩個隊員過來，負責看管波班。接著便準備帶了林氏母女一同前去，免得又節外生枝。

這時，百怪已與黑金剛通話完畢，黑金剛要他們稍待片刻，他即刻趕來會合。

不到幾分鐘，一道金光閃過，飛雲梭已降落在屋前。

黑金剛一到，就大叫：「怎麼沒有安全防護？」說時他手一揚，一層白霧立即從地上升起，霎時間，房子已被層層濃霧遮沒。

「不可以！」千奇急得大叫，已經來不及了。

「為什麼不可以？」黑金剛眼睛睜得老大。

「因為這裡可能就是賊窩，那些人都很精明，一看這裡有異狀，一定會嚴加戒備，萬一他們鋌而走險，那就麻煩了！」

黑金剛知道自己冒失了，問千奇道：「那怎麼辦？」

「事不宜遲，我們快走。」

當下，由林博士領路，黑金剛、千奇緊跟在後，百怪故意與林小君走在最後，邊走邊與她搭訕。百怪個子小，心眼多，他相信林博士只是基於一時氣憤，並非真心合作。

走過了幾戶人家，來到一個小小的公園，這公園仿造江南庭園格局，有翠林修竹、小橋流水，一座太湖石堆砌的假山，孔竅玲瓏，掩映別緻。假山旁有個涼亭，亭後則是一片密林。林博士走到密林之前，向千奇說：「就是這裡。」

黑金剛看了一眼，說：「嗯！是虛擬實景！妳帶路吧！」

林博士說：「對不起，我也不能隨便進去。」

百怪低聲問林小君說：「妳知道怎麼進去嗎？」

林小君搖搖頭說：「我沒進去過。」

千奇看了看，說：「要取消這個景倒不難，問題在怎樣不著痕跡。」

突聞後面有人笑道：「真沒出息，既然到了這裡，還怕誰來？」

眾人回頭一看，是個身材高大的白人，金髮短鬚，一身灰色勁裝。林博士一見，嚇得兩腿發軟：「喬丹，是他們逼我來的！」

喬丹笑說：「我一看妳家就知道了，反正我也不在乎！要垮大家一起垮！」

林博士聽了，連聲音都顫抖起來了：「真的！你看，連我女兒都給押來了！」

喬丹說：「我不管這些！我只問妳，波班呢？我要找他算帳！」

林博士問：「算什麼帳？」

喬丹說：「克里士說波班把中子石獨吞了！」

林博士急著辯解道：「不可能！克里士的話你也相信？」

喬丹狠狠地說：「奇怪？克里士的話不能信，妳這賤人的話我倒要相信！」說時，喬丹大步上前，一把就抓向林博士。不料半空之間，突然出現一隻粗大的黑手，硬生生的拿住了他的腕肘不放。

喬丹根本沒有把這些人看在眼裡，他有恃無恐，今日凡是受電腦保護的人，連帶地也要受電腦節制。他既然是體制外的人，就沒有這層顧慮。他要出手打人，別人連還手的機會都沒有。

沒想到，這個黑人居然也不受電腦節制，而且手勁奇大，抓得他無法掙脫。

「你是誰？」喬丹大吃一驚。

「我是你爹爹！」黑金剛齜牙裂嘴地說。

「你好大的狗膽！」喬丹奮力掙脫了黑金剛，朝著黑金剛的臉，伸手就是一拳。

「家門不幸！黑爸爸有個白寶寶！」黑金剛右肘一抬，正好架住喬丹的拳頭，同時一記左鉤拳往他的小腹打去。

他們兩個身材相近，體格也差不多，但是黑金剛在架勢上自有一種威武。喬丹多半是被酒色淘空了，看來高大，卻是個繡花枕頭。

「唉喲！」喬丹被黑金剛一拳擊中，痛得彎下腰來。

「唉！沒出息！草包一個嘛！」

「電腦為什麼不管你？」喬丹呻吟道。

「電腦管我？該我管電腦！」黑金剛先將喬丹震懾住了，兩眼便直瞪著喬丹的藍眼珠，聲遲音鈍地說：「小乖乖，聽爹爹的話，好好睡覺，當爹爹數到三時，你就回到克里士那邊，等到爹爹敲你的小腦袋時，你再醒過來。」

喬丹還想掙扎，但他掙不脫黑金剛如炬的目光，他的眼皮越來越沉重，最後終於閉上了眼睛。黑金剛等人入睡了，便吩咐千奇等設妥了防護罩，叫大家坐在亭中。接著，對喬丹唸道：「小乖乖，聽著，一、二、三！」

喬丹一睜眼，見到黑金剛，就叫：「爹爹！」

「乖兒！克里士找到沒有？」

「爹爹，他在這裡。」

「問他中子石被誰拿走了？」

「他說是波班他們一票人，說那些中子石是他挖到的，因為太重，所以找紅教的人送回來。結果波班他們想獨吞，克里士回去時，基地裡一個人都沒有了。克里士說一定是波班搞的鬼，因為只有他那個黃種女人知道中子石的價碼！」

黑金剛一聽，馬上回過頭去，對林博士說：「小寶貝！妳也來吧！」

等到林博士也被催眠了，黑金剛才對千奇、百怪說：「我最怕的，就是他們用中子石來隔斷重力，那熔漿的威力就難遏止了。幸而協巴多杰尊者對我說，他在那批中子石上做了手腳，時辰一到，石頭就會自動消失。但是早先他們已有三粒了，重點在於那三粒目前在哪裡，如果在火山口下，那就麻煩了。」

說罷，黑金剛又問林博士道：「小寶寶，那些中子石在哪裡？」

林博士撒嬌說：「我不告訴你！」

「乖寶寶，要留著跟爹爹玩，是吧？」

「不是啦！」

「那是什麼？」黑金剛和林博士，一個扮老爹爹，一個演乖寶寶，一副煞有其事的模樣兒。千奇百怪好不容易才忍住不笑，林小君卻是呆坐一旁，面無表情。

「我不告訴你！」

「小心爹爹打屁屁喲！」

「寶寶告訴爹爹，爹爹不告訴別人！」

「爹爹不告訴別人！」

「可是……你是哪一位爹爹呀！」林博士一下子糊塗了，想不起來。

這下子可急壞了黑金剛，如果回答的不正確，很可能讓林博士一下子就精神分裂。再若林博士也是催眠高手，那今天可真要栽跟頭了。

催眠這一行有很多禁忌，其中最要警戒的，就是互動催眠。原則上在催眠之前，催眠師一定要先瞭解對方的相關背景，才能順利進入狀況。萬一被催眠者也懂得催眠，而且段數很高，那就成了雙方鬥智，一不小心，催眠者也有可能被反催眠。

誰沒有爹爹呢？難道林博士的爹爹比一個還多？當然有可能，凡事都會有例外。黑金剛立刻輕聲問林小君：「妳媽媽有幾個爸爸？」

哪知林小君一臉無辜的樣子：「我從來沒有問過。」

「那你見過幾位呢？」

「一個也沒見過。」

黑金剛傻住了，當然，現在還可以取消催眠，但是這樣就探不出機密了。要就應戰，拼個勝負，時機一縱即逝，只要確定沒有中子石，這場危機不難化解。

黑金剛叫千奇把手放在他頭上，千奇知道這是幫助他提醒靈智的方法，看黑金剛全神貫注的神情，顯然大敵當前，必須小心應付。

「我是你的黑爹爹呀！」黑金剛走的是險棋，先由最不可能的地方下手，這才能知道對方說話的虛實。

「爹爹，你騙我，只有安德魯爹爹黑一點，他也沒你黑！」

這下黑金剛知道，林博士在對他反催眠了，但是這時也只有順著話頭扯下去，直到對方被騙得什麼都相信了，才算催眠成功。於是他說：「瞎說！安德魯早就死了！」

誰知林博士一聽，突然嗚嗚咽咽的哭了起來，她越哭越傷心，到最後已經是泣不成聲，嘴裡喃喃地說：「爹爹！爹爹！你不要死啊！」

「我怎麼會死？」黑金剛一時有感於懷，順口問道。

「嗚……嗚……你要去抓壞人。」

「唉！那是責任啊！」千奇一聽，糟了！黑金剛已經被林博士牽著走了，他連忙在黑金剛頭上用力按了一記。

「伯伯！叔叔！你們不要欺負我嘛！爹爹呀！你在哪裡啊？」

黑金剛明明知道千奇在提醒他，但一聽這小女孩無助的哀求，再看那嬌弱的身影，孤單地縮在黑暗的一角，他心裡一軟，眼眶也紅了。

百怪眼見黑金剛動了真情，腦筋一轉，對坐在身邊的林小君說：「真無聊，大人還玩小孩的遊戲。」

林小君說：「是呀，我媽媽就喜歡這一套，我看多了！」

百怪驚訝地說：「妳媽媽也會催眠？」

「我媽媽是心理學博士！」

「她不是火山學博士嗎？」

「她一輩子都在讀書，博士帽可戴得多了！」

「我可以相信妳嗎？」

「那要看什麼事。」

「比如說，我可以帶妳到地球去玩……」

「真的？」

「當然是真的！」

「我媽媽只有一個爸爸！他叫林峰河。」

只聽那邊林博士慘叫一聲：「家門不幸！我認栽了，你問吧！我絕不騙你，但是你必須承認，今天我是輸在自己女兒手中！」